
Правила за формиране на оценката от държавен изпит за получаване на ОКС
“Бакалавър” (юли 2022 г.) за специалностите Информатика, Информационни
системи, Компютърни науки, Софтуерно инженерство от направление 4.6
Информатика и Компютърни науки

Държавният изпит се състои от два компонента: практическа част (задачи) и
теоретична част (въпроси). Всеки от компонентите се оценява по шестобалната
система.

Съгласно решение на ФС на ФМИ от януари 2014 г.:

● при оценка „Слаб (2)“ на теоретичната или на практическата част, оценката от
държавния изпит е „Слаб (2)“.

● в противен случай оценката е средноаритметичното от оценките на двата
компонента.

За предстоящото издание на държавния изпит на 12 и 13 юли 2022 г.:

● Практическата част ще бъде съставена от 8 задачи. Всяка напълно и коректно
решена (съгласно критериите за оценяване) задача носи 10 точки. За успешно
преминаване на практическата част на изпита е необходим постигнат резултат от
минимум 30 точки, а резултат под 30 точки се оценява с оценка „Слаб (2)“. При
успешно преминаване, оценката от практическата част се изчислява по
формулата min(x/10, 6), където x е сумата от получените точки. Задачите от
практическата част могат да бъдат към всеки един от въпросите, указани на
втора страница от съответния конспект като такива, към които могат да бъдат
дадени задачи. Наличието или отсъствието на примерни или типични задачи
към анотациите на въпросите в конспектите не е определящо нито за това дали в
практическата част могат да бъдат включени задачи към материала от
съответния въпрос, нито за вида на дадените задачи.

● Теоретичната част ще бъде съставена от два въпроса от конспекта, които се
изтеглят в деня на изпита. Отговорът на всеки въпрос се оценява по
шестобалната система с точност до две цифри след десетичната запетая. Ако
средноаритметичното от двете оценки е по-малко от 3,00, оценката от
теоретичната част е „Слаб (2)“. В противен случай, оценката на теоретичната
част е средноаритметичното от двете оценки. В частност, ако на един от
въпросите оценката е по-малка от 3,00, това не означава непременно, че
оценката на теоретичната част е „Слаб (2)“. Възможно е да има уточнение към
изтеглен въпрос, което определя подмножество от елементите на анотацията на
въпроса в съответния конспект, по които се очаква да работят студентите. В
такъв случай уточнението се обявява от комисията при изтегляне на въпроса и в
предадените работи се оценяват само съответните избрани елементи от въпроса.



Според т. 7.5 от „Общоуниверситетска процедура за провеждане на държавни изпити и
защити на дипломни работи (ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“)“:

„Оценките от държавните изпити и защитите на дипломни работи са
окончателни и не подлежат на обжалване и преразглеждане“.

Според т. 7.6 от  „Общоуниверситетска процедура за провеждане на държавни изпити и
защити на дипломни работи (ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“)“:

"По установен от съответния факултет ред, в определен за звеното срок, но
не по-късно от една седмица след обявяване на резултатите, студентите
имат право да се запознаят с мотивите за получената оценка".

Ако някой от явяващите се на изпита желае да научи мотивите за оценката си, може да
подаде заявление до Декана, като в него посочи за коя задача и/или теоретичен въпрос
би искал да се запознае с мотивите за получената оценка. Отговорът се получава в
писмен вид в посочените в правилниците на Университета срокове. Заявленията се
подават в отдел „Студенти на ФМИ“.

От комисията
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